



Irska

letalo – 4 dni

Možna termina:
17.-20.11. in 24.-27.11.23
glej še posebne pogoje

Rok prijave: 22.5.23 oz. do zasedbe
Odhod je zagotovljen!

Okvirni program

1. DAN Zgodnji transfer izpred šole na letališče Dunaj in ob 9. uri polet v Dublin. Po pristanku avtobusni ogled **Dublina** (park Phoenix - St. Patrick's Cathedral – pivovarna Guinness - O'Connell Street - Dublin Castle – Famine Memorial - Docklands). Popoldan sledi peš raziskovanje Dublina. Sprehodili se bomo po Ha'penny Bridge in predelu Temple Bar do spomenika Molly Malone. Obiskali bomo Trinity College (doplačilo po želji), kjer hranijo Book of Kells, rokopis iz 9. stoletja neprecenljive vrednosti in nato z ogledi zaključili na naj nakupovalni ulici smaragdne otoka - Grafton Street. Po želji in če bodo »škratki dovolili«, še ogled zbirke **keltskega zlata** v National Museum. Vožnja v hotel in nočitev.

2. DAN Po zajtrku se odpeljemo na podeželje, kjer bomo spoznali »sestavine«, ki naredijo »tipičnega« Irca. Naslov projektne dela (ja, tudi sami boste sodelovali) je »**How to be Irish for a day**«. Med drugim boste fantje puncam pomagali pri peki »soda bread«, nato bodo punce opazovale, kako fantje spoznavajo irski nacionalni šport »Hurling«, odpeljali se bomo na polje, kjer bomo spoznali pomen šote, se naučili kakšno irsko pesem, tudi nekaj korakov irskega plesa bo zraven in morda še kakšno presenečenje. Dan se bo zaključil z **večerjo in takti žive irske glasbe**. Vožnja proti pokrajini Co. Mayo na zahodu. Nočitev.

3. DAN Po zajtrku sprehod po **Galwayu**. Tu bomo spoznali izvor besede »Linč« in »Bojkot«, nato pa nekaj prostega časa za nakupe v barvitih trgovinah. Vožnja po kraški pokrajini Burren do mogočnih **Cliffs of Moher**, več kot 200 metrov strmo v morje padajočih klifov. Le-ti predstavljajo enega najbolj impresivnih pokrajinskih prizorov, ki jih ponuja Britansko otočje. Popoldan obiščemo še **Bunratty Castle**, nekoč normansko utrdbo iz leta 1250, danes pa najbolje obnovljen grad na Irskem. V sklopu gradu je tudi Bunratty Folk Park, muzej na odprtem, ki prikazuje življenje na Irskem v 19. stoletju. Nočitev.

4. DAN Po zajtrku vožnja v Dublin, program po dogovoru ali prosto za nakupovanje. Prevoz na letališče v Dublinu od koder bo polet na letališče Dunaj ob predvidoma 16. uri. Po pristanku še avtobusni prevoz v Mursko Soboto.

Cena: 744 €

Cena je dokončna ne glede na število prijav in morebitne spremembe cen letalskih prevozov!
Prijavo izpolnite na www.bit.ly/murska23

Cena vključuje: • letalski prevoz Dunaj – Dublin – Dunaj samo z **manjšo** ročno prtljago (v merah 40x25x20cm) • vsi avtobusni prevozi in transferji po programu s pripadajočimi stroški • 3 nočitve z zajtrkom (1 kontinentalni in 2 irska zajtrka) v hotelu 3* (sobe za 2, 3 ali 4 osebe) » **delavnico How to be Irish** » Cliffs of Moher » Bunratty Castle » eno kosilo in eno večerjo, mini irski večer • odlično vodstvo • osnovno nezgodno zavarovanje • organizacijo in izvedbo potovanja.



Doplačila: a - obvezno: stroški rezervacije 23 € b. – po želji: Trinity College 15 €, večja ročna prtljaga v merah 55x40x20cm od 39 € oz. en večji kos oddane prtljage do 20 kg od 78 € (cena velja za oba poleta in le za odločitev ob prijavi), priporočamo odstopnino od 37,20 €, ki jo poravnate ob prijavi, če se zanjo odločite.

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 176 € + stroške rezervacije in morebitno odstopnino poravnate ob prijavi, preostalo do 21 dni pred odhodom (za dokončno plačilo vam bomo poslali e-račun).

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** odhoda v kateremkoli izmed naslednjih enakovrednih terminov: 17.-20.11. in 24.-27.11.23, mi pa vam vaš datum odhoda sporočimo vsaj 4 tedne pred odhodom **1B.** enakovrednega odhoda tudi v terminu sreda-sobota, četrtek-nedelja, sobota-torek ali nedelja-sreda (namesto petek-ponedeljek, izvedba programa lahko zahteva 3 delovnike) **1C.** poleta tudi na/z letališče/a: Dunaj, Salzburg, Bratislava, Budimpešta, Treviso/Benetke, Zagreb ali Trst **1D.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 59 € **2.** Nastanitev bo v hotelu, kjer bo večina sob (predvidoma) za 3 osebe (predvidoma ena postelja za dve osebi in ena ločena postelja). V kolikor se ne boste odločili za sobo za 3 osebe, oz. ne želite deliti postelje s sošolcem, morate vsaj 14 dni pred odhodom poravnati obvezno doplačilo za zjamčeno nastanitev v sobi za 2 osebi (2 ločeni postelji) 42 € na osebo za tri nočitve. **3.** zamenjave vrstnega reda ogledov **4A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 € + stroške po ceniku prevoznika **4B.** priimek in ime morata biti enaka kot v osebem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje morda potrebno urediti vizo) **5.** Program je bil izdelan in pogoji veljajo na dan 12.5.23. **6.** Cena je izračunana pri vsaj 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine **7.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 8 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.

"Anyone can be cool, but awesome takes practice." Lorraine Peterson
Twin – specialist za potovanja v Veliko Britanijo in Irsko!
Že od l. 1995 zelo pogosto s šolsko mladino potujemo v VB in na Irsko



Informacije in prijave: Twin • Zemljemerska 12 • 1000 Ljubljana
Tel.: 040 187 830 • e-pošta: info@twintur.com